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потрібні колосальні кошти, яких на даний час у нашій країні немає. Владні органи держави більш зацікавлені в 
поставці імпортних нафтогазових ресурсів ніж у видобутку власних. 

Для розвитку галузі потрібно: 
− зацікавленість влади у розвитку; 
− створення сприятливих інвестиційних умов; 
− податкові пільги та субсидії для вітчизняних підприємств; 
− інформування суспільства щодо стану газових свердловин, обсягів видобутку газу, ціни його реалі-

зації. 
Необхідним є оптимальний видобуток власних ресурсів нафти і газу, зменшення монополізації економіки, 

створення конкурентно-спроможних енергетичних ринків. 
Системні і комплексні зміни в правильному напрямку повинні покращувати нафтогазову галузь, робити 

кроки в енергетичній незалежності. І тоді ці заходи будуть позитивно впливати на піднесення всієї економіки 
України. 
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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ТЕОРІЇ СУСПІЛЬНОГО ДОБРОБУТУ 

 
Економічний розвиток будь-якої країни має на меті зростання добробуту суспільства. В сучасних умовах 

поняття добробуту суспільства охоплює проблеми забезпечення зростання соціально-економічного рівня життя 
населення країн. 

Дослідження проблем розвитку теорії добробуту суспільства цікавить вчених протягом багатьох століть. 
Батько економічної науки А. Сміт вважав, що зростання кількості благ, яке випливає з поділу праці та 

появи нових технологій, означає зростання добробуту суспільства та дає можливість проаналізувати залежність 
суспільного добробуту від продуктивності суспільної праці та її пропорційності потребам. 

Інший відомий вчений, В. Парето, досліджуючи проблему добробуту прийшов до висновку, що 
раціональною є та ситуація, в якій розподіл благ кожної людини не можна збільшити шляхом перерозподілу 
ресурсів для уникнення заподіяння шкоди для добробуту когось іншого. Тобто, Парето-ефективним є такий 
розподіл, при якому неможливо перейти до іншого розподілу при даних уподобаннях та ресурсах, який б 
покращив добробут одних людей, не погіршуючи добробуту інших. 

На думку Дж. Бентама, добробут суспільства передбачає суму індивідуальних функцій корисності членів 
суспільства, тобто, визначення добробуту проявляється у кількісті задоволених споживачів. 

Прихильник вчення неокласичної економічної школи Г. Седжвік визначив, що держава має здійснювати 
розподіл створеного продукту і тим самим підвищувати загальний рівень добробуту.  

Значний вклад у дослідження проблеми суспільного добробуту здійснив А. Пігу, який розмежовував 
економічний та неекономічний добробут, стверджуючи, що поліпшення або погіршення економічного 
добробуту не завжди призводить до відповідних тенденцій у сфері неекономічного добробуту.  

У 80-90 роках XX ст. свій підхід до визначення теорії добробуту запропонували К. Віксель, Дж. 
Б'юкенен, Дж. Стіглер та ін. Отже, сучасна економічна думка продовжує дослідження теорії суспільного 
добробуту, з метою забезпечення високого рівня життя населення. 
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ФІНАНСОВІ ТЕХНОЛОГІЇ СУЧАСНОСТІ ТА В ПЕРСПЕКТИВІ  

 
Фінансові технології (далі фінтех) – це нова гілка в індустрії фінансів, яка за своєю суттю становить 

використання нових технологій у сфері коштів. Так сюди можна віднести банківські додатки для телефону, 
купівлю через Інтернет, автоматичне страхування та багато чого іншого. Фінтеху також можна дати означення 
технології, що застосовує прогресивні ідеї, процеси чи рішення враховуючи різноманітні ситуації у бізнесі та 
керуючи ними.  

2017 р. у сферу fintech було інвестовано $16,6 млрд. Інвестиції, що надходили у fintech-компанії, в тому 
числі ті, що займаються блокчейн-рішеннями, 2018 р. збільшились удвічі в світовому масштабі, перевищивши 
$55 млрд. Причому 46% усіх угод припадають на Китай, де в цей швидкозростаючий сектор було інвестовано 
понад $25 млрд. 

За прогнозами Bank of England до 2023 року фінтек може спричинити скорочення сукупного прибутку 
британських банків на 1,1 млрд. фунтів стерлінгів. Зокрема через зниження прибутків від овердрафту і вартості 
платіжних послуг. Також зросте ризик ліквідності, так як клієнт буде менш прив’язаний до конкретного банку.  


